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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE DEFESA 

DOS DIREITOS DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES DA PARAÍBA – CEDCA-

PB, 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 14H, na Plataforma 

Google Meet, ocorreu a reunião ordinária com a seguinte pauta: 1 - Eleição do 

CEDCA/PB; 2 - Processo de Escolha CT; 3 - Conferência Estadual; 4 - Planos 

Operativos; 5 - Campanha do FUNDESC; 6 - Informes. Estavam presentes: A 

Coordenadora dos Planos Operativos Marília França, o conselheiro Frederic 

Barbotin (ESSOR BRASIL), o conselheiro Melquisedeque Salustino Dias 

(CEDHOR), a conselheira Celia Domiciano Dantas Montenegro (ABFB Aliança 

Bayeux Franco Brasileira), o conselheiro presidente Jamil José Camilo Richene Neto 

(SEDH), a conselheira Amanda Ferreira da Silva (ACNV, Sapé/PB), Dimas Gomes 

da Silva (Casa Pequeno Davi), a conselheira Rita de Cássia dos Santos Dantas 

(Aldeias Infantis SOS), a conselheira Juceli de Sousa Almeida (CEMAR), o 

conselheiro Jose Nilton Dos Santos (FUNDAC), a conselheira Rachel Gonçalves de 

Holanda Batista (SES), o conselheiro Edicarlos Araújo da Silva (SECULT-PB),  a 

assistente administrativa Anna Maria de Sousa Bento (CEDCA-PB), a técnica 

administrativa Jardiene Barbalho (CEDCA-PB) e a técnica administrativa  Lidiane 

Cristina Lima de Souza (CEDCA-PB).  

O conselheiro presidente Jamil inicia a reunião revendo os pontos de pauta e 

perguntando se alguém gostaria de fazer alguma alteração na ordem dos pontos de 

pauta. Como nenhum conselheiro se pronunciou, a ordem de pauta foi mantida. Em 

seguida, Jamil inicia a discussão do primeiro ponto de pauta 1- Eleição CEDCA. Ele 

informa que o prazo para recurso de homologação das inscrições encerrou, e fala sobre 

os outros prazos e datas para a eleição. Também informa sobre as instituições candidatas 

e eleitas. Conseguinte, o Colegiado aprovou a mudança do local do pleito, da casa dos 

Conselhos para o Espaço Cultural. Ficou encaminhado que deve se priorizar a troca do 

pleito para o Espaço Cultural; não conseguindo, ver o Auditório da FUNAD; se 

necessário, verificar também o Auditório da FUNDAC.  

Seguindo para o segundo ponto de pauta, Jamil fala sobre as eleições dos 

conselhos tutelares e convida o colegiado a se posicionar sobre isso. A conselheira Célia 
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sugere encaminhamento sobre isso: Fazer uma resolução recomendando a Resolução 

231 do CONANDA de 30 de dezembro para os CMDCAs, para que eles tomem as 

devidas providências nos seus municípios, e votem em somente um candidato. Jamil 

sugere que o colegiado realize uma reunião presencial com os CMDCAs, para dialogar 

sobre esse processo, enfatizando que também acha válido que somente um candidato 

seja votado. O conselheiro Dimas indica que se acatada, a reunião precisa acontecer 

imediatamente. Jamil acha que tem muitas incertezas sobre as leis e sobre o prazo e 

sugere fazer diagnóstico via Google formulário com o prazo até dia 24/02, para saber 

quantos municípios são compostos por chapas eleitorais e quais são por um candidato 

só. Sugestão aprovada colegiadamente. Sugestão de Célia que aconteça a reunião na 

primeira semana de março, talvez remotamente; Jamil indica que o colegiado consegue 

realizar de forma presencial e sugere o dia 07/03 (terça-feira). Ficou encaminhando que 

a reunião com os CMDCAs acontecerá dia 07 de março, à tarde, devendo a equipe 

técnica procurar o local para o evento. 

Dando início ao terceiro ponto de pauta, Jamil inicia falando sobre a necessidade 

de uma reunião para alinhamento sobre as conferências estaduais. O Colegiado precisa 

definir uma data, decidindo majoritariamente pelos meses de maio/julho. Ficou 

encaminhado que a princípio o colegiado priorizará o mês de julho para realização, bem 

como a equipe técnica do CEDCA deve buscar espaços que supram as necessidades da 

reunião, para garantir a realização da conferência no mês de julho. 

Em seguida, o quarto ponto de pauta é iniciado por Jamil, que convida Marília 

para dar informes sobre os processos finais dos Planos Operativos. Marília salienta a 

importância de o colegiado fazer leitura dos planos, incluindo suas considerações e 

avaliações. Marília também informa que ainda está no aguardo da FUNETEC enviar as 

versões finalizadas para encaminhar ao CEDCA. Jamil informa que o aditivo de prazo 

se encerra hoje (data da reunião) e a FUNETEC ainda não entregou os produtos, e 

sugere mais uma prorrogação de prazo para entrega dos planos. A conselheira Célia quer 

saber a justificativa que a FUNETEC deu para não entregar e sugere oficializar o 

encerramento de prazo a FUNETEC e pedir que a fundação sinalize um prazo para a 

entrega dos planos. Ficou encaminhado que a equipe técnica do CEDCA deve emitir 

ofício para oficializar a FUNETEC sobre a entrega. 

Passando para o quinto ponto de pauta, Jamil informa que a campanha do 
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FUNDESC foi feita nos últimos dois anos, mas gostaria de alinhar com o colegiado 

como seria feito esse ano. O conselheiro Fred questiona sobre quanto do fundo seria 

usado na campanha e Jamil argumenta que até agora as campanhas foram feitas com 

recursos do Governo do Estado, não do fundo. Celia sugere pedir a SEDH e adiantar 

esse processo, para não esperar o próximo colegiado dar continuidade a essa questão. 

Fica encaminhado que a equipe técnica do CEDCA deve marcar reunião com a SECOM 

para a campanha do Fundo e marcar reunião com a assessoria e conselho de 

acessibilidade;  

Dando início ao sexto e ultimo ponto de pauta, Jamil informa que os 

Adolescentes representantes da CPA do CEDCA estão presente na reunião e pede para 

que se apresentem. Em seguida, os adolescentes falam quais foram as principais 

propostas abordadas na reunião que participaram. Os conselheiros usam a oportunidade 

para salientar a necessidade de fortalecimento de equipe técnica do CEDCA, 

principalmente para a lida com os adolescentes. 

A reunião foi encerrada. Ao finalizar a ata lavrada por mim, Anna Maria de 

Sousa Bento, assistente administrativa, será aprovada pelos conselheiros(as) e assinada 

por ato de referendo pelo Conselheiro Presidente do CEDCA-PB, Jamil José Camilo 

Richene Neto. 

 


